
Le carnaval de François Fontaine.

Correction.
Le carnaval de François Fontaine, p. 21 à 31.

Numérote les personnages dans l'ordre où l'écolier les rencontre.
La sorcière  3 Le clown 1 Le cow-boy 6
La princesse`4 Le lion 5 Le pirate 2

Relie chacun des personnages à son accessoire de déguisement.
Le clown ☻ ☻ une crinière
le pirate ☻ ☻ un nez rouge
la sorcière ☻ ☻ un bandeau
la princesse ☻ ☻ un chapeau
le lion ☻ ☻ une robe
le cow-boy ☻ ☻ un balai

Réponds aux questions suivantes.
1. Quelle question pose l'écolier à chaque personnage ? Tu es déguisé en quoi, toi ?
2. Pourquoi chaque personnage répond-il « Donnez vous du mal. » L'écolier ne les reconnaît pas 
malgré l'accessoire.

Le carnaval de François Fontaine, p. 32 à 42.

Complète.
L'écolier n'a pas pu se déguiser en souris car..................................................................
trop gros
L'écolier n'a pas pu se déguiser en éléphant car..............................................................
trop petit
L'écolier n'a pas pu se déguiser en pigeon car.................................................................
il ne sait pas voler
L'écolier n'a pas pu se déguiser en requin car..................................................................
il ne sait pas nager

Réponds aux questions suivantes.
1. Quel est le décor de la pièce ? Aucun
2. Qui demande à l'écolier quel est son déguisement ? Pirate, lion, clown
3. En quoi l'écolier dit-il être déguisé ? Un écolier
4. Quel est son accessoire ? Un cartable
5. Si tu ajoutais un personnage, lequel serait ce ? Quel serait son accessoire ?



Le carnaval de François Fontaine, p. 21 à 31.

Numérote les personnages dans l'ordre où l'écolier les rencontre.

La sorcière  ….. Le clown …... Le cow-boy …...
La princesse`...... Le lion …...    Le pirate …...

Relie chacun des personnages à son accessoire de déguisement.

Le clown ☻ ☻ une crinière
le pirate ☻ ☻ un nez rouge
la sorcière ☻ ☻ un bandeau
la princesse ☻ ☻ un chapeau
le lion ☻ ☻ une robe
le cow-boy ☻ ☻ un balai

Réponds aux questions suivantes.

1. Quelle question pose l'écolier à chaque personnage ? 
_____________________________________________

2. Pourquoi chaque personnage répond-il « Donnez vous du mal. » 
__________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________

Le carnaval de François Fontaine, p. 32 à 42.

Complète.
L'écolier n'a pas pu se déguiser en souris car..................................................................

L'écolier n'a pas pu se déguiser en éléphant car..............................................................

L'écolier n'a pas pu se déguiser en pigeon car.................................................................

L'écolier n'a pas pu se déguiser en requin car..................................................................

Réponds aux questions suivantes.
1. Quel est le décor de la pièce ?
____________________________________________________________________

2. Qui demande à l'écolier quel est son déguisement ?
____________________________________________________________________

3. En quoi l'écolier dit-il être déguisé ?
____________________________________________________________________

4. Quel est son accessoire ?
____________________________________________________________________

5. Si tu ajoutais un personnage, lequel serait ce ? Quel serait son accessoire ?
____________________________________________________________________


